in

Infastningsram sidoplog

HDU - Caway







Pos

O 00 N O Ul A W N BE

N NN NDNN
N oo AW

Antal Ritn.nr.
2 10035793
1 10030214
1 Se sida 8
2 10030262
1 Se sida 10
2 Se sida 4
2 10030336
1 Se sida 6
2 10031488
2 60000104
22 10001930
44 60000002
44 60000004
2 10010336
8 60000050

AB Mébhler & Séner Hotingsvagen 40, SE-880 51 Rosson, Sweden | Tel +46 624 512 350 | Fax +46 624 200 50 | E-postinfo@mahlers.se

Bendamning
Hydraulcylinder
RAM-HDU/CAWAY
Gejder kompl.

List

Bakre infastning kompl.
Kopplingsplatta.

plat gejder

Framre infastning kompl.
plat gejder

Lasmutter M30

M6S 16x75 8.8 fzb
Nordlockbricka NL16
Lasmutter DIN 982 M16
Bricka #31x75x8

Skruv M6S M16x40 fzb 8.8

MAHLERS

www.mahlers.se






Komplett kopplingsplatta. Framre/Bakre

Pos

O 00N O Ul b WN B

[ Y
w N R O

Antal
1st
4st
2st
1st
1st
8st
1st
1st
1st
1st
1st
1st
1st

AB Mébhler & Séner Hotingsvagen 40, SE-880 51 Rosson, Sweden | Tel +46 624 512 350 | Fax +46 624 200 50 | E-postinfo@mahlers.se

Ritn.nr.

10027630
10021738
10027622
10027733
10027623
10015734
10027768
10027774
60000112
10007597
10024205
10027772
10001187

Bendamning

Kopplingsplatta

Lagerhus

Hydraulrérklammer 26,9

Lastapp

Klamplatta

Skruv MC6S M16x100 12,9
Laskrok

Excenter

Lasmutter M20 fzb kI8 DIN982
Skruv M6S M20x120 obh 10.9
Sprint Extrabreddare OIE 406-266
Lankéra M20

Katting 3-2 med s-krok och ringsprint 6x40

M
MAHLERS

www.mahlers.se



Ui
;




Pos

O 00 N O U A W -

=
o

[
N P

[ T Y
(0, I IY)

Y
N o

[
o o

N NN
N = O

Antal
1

8
8
3
1
1
1
1
1
1
2
1
1
1
1
3
3
8
8
1
2

AB Mébhler & Séner Hotingsvagen 40, SE-880 51 Rosson, Sweden | Tel +46 624 512 350 | Fax +46 624 200 50 | E-postinfo@mahlers.se

Ritn.nr.
10035793
10001930
60000002
10006328
10035791
10035788
10001710
10001712
10001716
10036207
50000023
10035797
10035783
10035798
10035794
60000104
10035803
10001144
60000132
10031483
10001834

Benamning

Hydraulcylinder #85/70-550 Caway

MG6S 16x75

Lasbricka NL16

Stoppskruv M8x8

Stodror

Rundstang Inre

Bussning 74,7x45

Bussning 81x70,3

Sparring SGA 63
Sparring SGH 80
Smorjnippel M6 Rak

Slitplat framre faste. Rostfritt
Frammre faste HDU/CAWAY
Axel 50

Frammre faste ram/plog
Lasmutter M30

Bricka 30x74

Distans 25/17 L20,5

Bricka TBRSB 17x42
Oljebrons 540 _050X60x50
Glidbricka, #52/78 t=2

M
MAHLERS

www.mahlers.se






Pos

O 00 N O Ul W N P

e S T S T S T O )
O 00 N OO 1 B W N » O

Antal Ritn.nr.
2 10029917
1 10030259

10030431

10031483

10031484

10031485

10031486

10031487

10006108

10035838

10005827

60000104

10001892

10006478

60000151

10010662

10005244

10000577

60000089

[ER
o =

A NP NN N RPN DN NN R NN S

AB Mébhler & Séner Hotingsvagen 40, SE-880 51 Rosson, Sweden | Tel +46 624 512 350 | Fax +46 624 200 50 | E-postinfo@mahlers.se

Benamning
lank
led HDU/Caway

Gejder HDU/CAWAY

Oljebrons 540-050x60x50
Oljebrons 540-050x60x70

Axel

Axel

Axel 30

Oljebronsbussning med flans
Bricka led HDU/CAWAY

Skruv M30x180 8.8 fzv ISO 4014
Lasmutter M30 6/8 fzb DIN 985
Parallellogram Ms stodben
Skruv M6S M20x50 fzb 8.8 DIN 933
Nordlockbricka NL20
Glidlager WB800 ¢50/55 |=60
Laspinne @16, CC68mm
Glidplatta inre

Skruv MF6S M8x12 GEOMET

M
MAHLERS

www.mahlers.se



i T 1




Pos

O 00 N O U1 B WIN -

N N NN DNDNDNMNDNDNNNDNRPRRPRRPRRRRPRRRER R R
O 00 N O Ul B WIN PP O OOKONO UL B WN - O

Antal Ritn.nr.

4

P P NP NNNOUUUURRPRPRRPRRRPRPLRPRREPEPLPNNWWIERERWD

10030242
10001738
10000688
10030274
60000171
10035358
10039440
10001055
10001242
10001084
10001183
10001240
10001220
10016169
10039193
10033194
10001175
60000031
60000113
60000072
60000117
60000148
10001238
60000050
60000002
10008990
10007529
60000104
60000130

Benamning

Bricka 60mm

Tryckbricka 60 Slitan 95 Shore
Kopplingsbult

Faste HDU

Ringsprint @10x40

Lanklager/led polyuretan (Ersatter 10006267)
Gummidistans 45x30L18

Innerhylsa fyrkant, med kula, L435
Slitsko Gangad M16

Hallare slitsko, Roterande
Spindel 18mm forlangd

Tryckbricka Oilon

Axel med led, L=300
Ackumulator-1,4-80 BAR
Ackumulatorkldamma Forstarkt —SP
Cylinder 80-40 slag 100

Vev

Skruv M6S M8x50 8.8 FZB

Lasmutter M8 fzb kI8 DIN 982

Skruv M6S M10x55 obh. 10.9 DIN 931
Lasmutter M10 fzb kI8 DIN 982
Nordlockbricka NL10

Skruv med svarvad spets, inkl mutter
DIN 933 - M16x40

Nordlockbricka NL16

Skruv M6S M30x130 fzv 8.8
Nordlockbricka NL30

Lasmutter M30 6/8 fzb DIN 985
Bricka TBRSB 26x65 fzb SS 1466

M
MAHLERS

www.mahlers.se

AB Mébhler & Séner Hotingsvagen 40, SE-880 51 Rosson, Sweden | Tel +46 624 512 350 | Fax +46 624 200 50 | E-postinfo@mahlers.se



Ram

]
MAHLERS

www.mahlers.se

AB Méhler & Séner Hotingsvagen 40, SE-880 51 Rosson, Sweden | Tel +46 624 512 350 | Fax +46 624 200 50 | E-postinfo@mahlers.se



Ram

Pos Antal Ritn.nr. Bendamning
1 1st 10027500 Lastvaxlarram
2 2 st 10026829 Stédben
3 6 st 10027609 Kranholk
3-1 8 st 10002195 Plogskarsbult M16x45 KH 12.9
3-2 8 st 60000004 Lasmutter M16 fzb kI8 DIN 982
34 20 st 60000002 Nordlockbricka NL16
3-5 12 st 60000050 Skruv M6S M16x40 fzb 8.8 DIN 933
3-6 12st 10037587 Hylsa inf. Caway (Kranholk 2021-)
4 1st 10027525 Infastning Falkoping
5 1st 10027793 Infastning schmidt tunna
6 4 st 10027803 Distansplat
7 4 st 10027804 Klamplat
8 2 st 10027816 Front dubb
9 1st 10027739 Slangfaste
10 2 st 10027835 Glidplast bakre skjutbom
11 1st 10027851 Bakre stodben
12 4 st 10037731 Vinsch med broms och band
12-1 4 st 10028221 Vinsch A-5 Hexagon 25mm
12-2 4 st 10028500 Vinschband 50mm/4,6m
13 1st 10003001 7-polig kontakt
13-1 1st 80000003 3-polig stikdosa
13-2 1st 10025095 3-polig kontakt kompl. med Kabel 8m
13-3 Losmeter 80000026 Robotkabel 2x1,5 R200
13-4 Losmeter 10001754 Skyddslang @y=12,9, oslitsad
13-5 2 st 10004453 3-pol kontakt, rund hane
13-6 10035978 Kopplingsdosa Caway
13-7 10035379 Kopplingsplint 5-ingangar, WAGO
14 1st 10027535 Ram bakre stédben Caway
14-1 4 st 10028049 Dragsprint §#22x157
1st 10001680 Stauffklammer 12mm enkel
1st 10001994 Stauffklammer 15mm enkel
1st 10008801 Stauffklammer 18mm dubbel
2 st 10004051 Ackumulator-0,75L =30 bar
2 st 70000030 Ackumulator-0,75L =50 bar
2 st 10005536 Ackumulator-0,75L —-80 bar
5 st 10001809 Ackumulatorklamma 0,75



Komplett kopplingsplatta. Framre/Bakre

]
MAHLERS

www.mahlers.se

AB Méhler & Séner Hotingsvéagen 40, SE-880 51 Rossén, Sweden | Tel +46 624 512 350 | Fax +46 624 200 50 | E-postinfo@mahlers.se



Komplett kopplingsplatta. Framre/Bakre

Pos

O 00 N O U1 & WN P

S
w N P O

Antal Ritn.nr.

1st
4st
2st
1st
1st
8st
1st
1st
1st
1st
1st
1st
1st

AB Mébhler & Séner Hotingsvagen 40, SE-880 51 Rosson, Sweden | Tel +46 624 512 350 | Fax +46 624 200 50 | E-postinfo@mahlers.se

10027630
10021738
10027622
10027733
10027623
10015734
10027768
10027774
60000112
10007597
10024205
10027772
10001187

Bendamning

Kopplingsplatta

Lagerhus

Hydraulrérklammer 26,9

Lastapp

Klamplatta

Skruv MC6S M16x100 12,9
Laskrok

Excenter

Lasmutter M20 fzb kI8 DIN982
Skruv M6S M20x120 obh 10.9
Sprint Extrabreddare OIE 406-266
Lankéra M20

Katting 3-2 med s-krok och ringsprint 6x40

M
MAHLERS

www.mahlers.se



Framre bom

www.mahlers.se

AB Méhler & Séner Hotingsvéagen 40, SE-880 51 Rossén, Sweden | Tel +46 624 512 350 | Fax +46 624 200 50 | E-postinfo@mahlers.se



Framre bom

Pos

O 00N O U1 A WN B

[EE ey
= O

12
12-1
12-2
12-3
13

AB Mébhler & Séner Hotingsvagen 40, SE-880 51 Rosson, Sweden | Tel +46 624 512 350 | Fax +46 624 200 50 | E-postinfo@mahlers.se

Antal Ritn.nr.

1st 10027541
2st 10026673
1st 70000011
2st 10026674
2st 60000112
1st 60000019
4st 60000138
1st 60000025
1st 10027552
1st 10027543
8st 10027854
2st 10026530
6st 60000064

12st 60000140
6st 10007373
2st 10027560

Bendamning

Framre inre S-Bom

Cylinderkuts framre S-bom
Hydraulcylinder 63/32-250
Cylinderkuts framre S-bom
Lasmutter M20 fzb kI8 DIN982
Skruv M6S M20x140 fzb 8.8 DIN 931

Bricka BRB 21x36 fzb HB200 SMS 70
Skruv M6S M20x240 fzb 8.8 DIN 931
Momentstag

Hallare momentarm
Glidplast framre, S-bom
Klamférband Framre S-bom
Skruv M6S M16x50 fzb 8.8
Bricka BRB 17x30 n
Lasmutter LM6M 16
Bussning 25/28 D&E

]
MAHLERS

www.mahlers.se



Bakre bom

AB Méhler & Séner Hotingsvéagen 40, SE-880 51 Rossén, Sweden | Tel +46 624 512 350 | Fax +46 624 200 50 | E-postinfo@mahlers.se



Bakre bom

Pos

O 00 N o 1 A W N B

[E
o

[EE
N

I o O = T O Y
o N o oW

18-1
18-2
19
20
21

Antal
2st
1st
1st
1st
1st
2st
1st
2st
2st
1st

2st
2st

4st
2st
4st
1st
4st
1st
8st
8st
2st
2st
1st

Ritn.nr.

10001358
10006553
10010172
10024205
10024212
10025041
10026107
10026113
10026648
10027760

10027808
10027812

10027832
10027833
10027854
10027855
10027857
10029333
60000286
60000053
10029367
60000002
60000004

Benamning

Tapp 925

Skruv M6S M16x180 fzb 8.8 DIN 931

Skruv MF6S M10x40 obeh 10.9 DIN 7991
Sprint Extrabreddare OIE 406-266
Redskapsbult 19 x 71 OIE 195647
Cylinderkuts bakre, Caway

Cylinder S-bom

Cylinderkuts framre, Caway

Fjadersats (10008592)

Inre S-bom, bakre

Hylsa
Glidlager D&E Glidlager 45/50X20 WB800

Klamforband

Glidplast S-bom bakre
Glidplast framre, S-bom
S-bom Ytter

Glidplast inre bom, bakre
Cylinder skydd

MC6S 12x25

Lasbricka NL12

Faste

Nordlockbricka NL16
Lasmutter DIN 982 M16

M
MAHLERS

www.mahlers.se

AB Mébhler & Séner Hotingsvagen 40, SE-880 51 Rosson, Sweden | Tel +46 624 512 350 | Fax +46 624 200 50 | E-postinfo@mahlers.se



Momenttabell metrisk

Atdragningsmoment/monteringsmoment
Forspanningen skall normalt hallas pa en niva sa att dragspanning och vridspanning inte éverskrider
skruvmaterialets strackgrans .

Lackerade ytor

Lackerade ytor minskar friktionen mot skruvhuvud och mutter. Det 6kar forspanningen, men risken ar
ocksa stor att sattningar gor att man med tiden tappar forspanning. Skruvforband ska kontrolleras var
50:e drifttimme.

Flansskruvar och flansmuttrar
Diametern pa flansen ar storre an vad tabellerna tar hansyn till. Anlaggningsytan blir stérre och darmed
ocksa friktionen. Tabellvardena 6kas med c:a 10% for att kompensera och na ratt férspanning.

Stalskruv med standardstigning

Samtliga monteringsmoment i Nm.

Tabellvédrden géller obehandlade anoljade skruvférband vid anvédndning av momentnyckel eller
segdragande mutterdragare med momentstyrning. Momentspridning max. £5%

Hallfasthetsklass enligt ISO 898-1:2013

Ganga Stigning Areamm? 8.8 10.9 12.9

M8 1,25 36,6 24 33 40

M12 1,75 84,3 81 114 136

M16 2 157 197 277 333

M24 3 353 665 935 1120

M36 4 817 2280 3210 3850

www.mahlers.se

AB Méhler & Séner Hotingsvagen 40, SE-880 51 Rosson, Sweden | Tel +46 624 512 350 | Fax +46 624 200 50 | E-postinfo@mahlers.se



Anteckningar

M
MAHLERS

www.mahlers.se

AB Mébhler & Séner Hotingsvagen 40, SE-880 51 Rosson, Sweden | Tel +46 624 512 350 | Fax +46 624 200 50 | E-postinfo@mahlers.se



Anteckningar

M
MAHLERS

www.mahlers.se

AB Mébhler & Séner Hotingsvagen 40, SE-880 51 Rosson, Sweden | Tel +46 624 512 350 | Fax +46 624 200 50 | E-postinfo@mahlers.se



Anteckningar

M
MAHLERS

www.mahlers.se

AB Mébhler & Séner Hotingsvagen 40, SE-880 51 Rosson, Sweden | Tel +46 624 512 350 | Fax +46 624 200 50 | E-postinfo@mahlers.se



[]
MAHLERS

www.mahlers.se

REDSKAPSSYSTEM FOR OKAD LONSAMHET

AB Miéhler & Séner Hotingsvigen 40, BB0 51 Ressén | Tel 0624 512 3560 | Fax 0624 200 50 | Email info@mahlers se



